

**Balatonakarattya Község Önkormányzat**  
**Polgármester**

---

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2024. szeptember 16.

Polgár Beatrix  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2024. szeptember 25-ei testületi ülésére.

**TÁRGY: BALATONAKARATTYA SZILFA ÓVODA SZMSZ MÓDOSÍTÁSA.**

**Előterjesztő:** Matolcsy Gyöngyi - polgármester

**Előkészítette:** Bakó Mónika Erzsébet igazgató  
Székely Eliza pénzügyi ügyintéző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Balatonakarattyai Szilfa Óvoda vezetője Bakó Mónika azzal a kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az óvoda jelenlegi SZMSZ-ét módosítani szíveskedjünk a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (Púétv.) alapján, valamint a végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet rendelkezései szerint.

A törvény értelmében 2024. január 1-jétől a köznevelési intézményeknél a pedagógusok és a nevelést-oktatást közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonya köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá alakul át. A törvényi változással összhangban a köznevelési intézmények alapító okiratának és SZMSZ-ének módosítása szükséges. Az Alapító Okirat módosítása 2024. év elején megtörtént, így ennek megfelelően módosítani kell az SZMSZ-t is, hogy az intézményi alapidokumentumok összhangban legyenek egymással.

A 2024. július 31-ei testületi ülésen nem került elfogadásra a módosított SZMSZ, mert az elfogadás előtt kérelmeztük a belső ellenőröknél, hogy nézzék át a módosított SZMSZ-t. Ez meg is történt és a belső ellenőrök tettek pár javaslatot, hogy mit kellene még javítani a szabályzatban. Ezen ellenőrzési javaslatok átvezetésre kerültek az új SZMSZ-be. A javaslatokat és az új SZMSZ-t csatoltam az előterjesztés mellé.

Bakó Mónika óvoda-vezető kéri a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény és a belső ellenőrzés keretein belül lefolytatott vizsgálat során, az ellenőrök által megállapított javaslatok alapján a Balatonakarattyai Szilfa Óvoda SZMSZ-ét módosítani és elfogadni.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására.

Matolcsy Gyöngyi  
polgármester